
● 練馬区内介護事業所における業務継続計画（BCP）作成状況アンケート集計
・ アンケート実施時期：令和５年７月26日～８月13日

・ 区内1062事業所を対象に、メール・Faxにて回答を依頼した。

回答率

27.1%

1 感染症BCPについて

(1) 感染症BCPを作成したか

① 作成した 149 事業所 51.7%

② 作成していない 139 事業所 48.3%

(2) 未作成の139事業所について作成を予定している時期

① ～令和５年９月 19 事業所 13.7%

② 令和５年10月～令和５年12月 74 事業所 53.2%

③ 令和６年１月～令和６年３月 36 事業所 25.9%

④ 令和６年４月～ 5 事業所 3.6%

⑤ 無回答 5 事業所 3.6%

2 自然災害BCPについて

(1) 自然災害BCPを作成したか

① 作成した 147 事業所 51.0%

② 作成していない 139 事業所 48.3%

③ 無回答 2 事業所 0.7%

(2) 未作成の139事業所について作成を予定している時期

① ～令和５年９月 13 事業所 9.4%

② 令和５年10月～令和５年12月 73 事業所 52.5%

③ 令和６年１月～令和６年３月 40 事業所 28.8%

④ 令和６年４月～ 6 事業所 4.3%

⑤ 無回答 7 事業所 5.0%

3 未作成の理由（一部抜粋）

○現在作成中 ○情報や研修が不足している。 ○記載する事項に困っている。

○事業所の実情にあったひな形が見つからない。 ○作成する時間がない、業務多忙

○本社の指示を待っている。 ○本社、コンサルが作成している。
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訪問リハビリテーション

訪問介護

認知症対応型通所介護

地域密着型通所介護

合計 288 事業所

居宅介護支援 82 事業所

夜間訪問介護 0 事業所

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 7 事業所

訪問看護 23 事業所

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 事業所

訪問入浴介護 0 事業所

通所介護 20 事業所

通所リハビリテーション 3 事業所

事業所

事業所

事業所

事業所

0
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短期入所療養介護 1 事業所

特定施設入居者生活介護 15 事業所

短期入所生活介護 6 事業所

看護小規模多機能型居宅介護 2 事業所

認知症対応型共同生活介護 20 事業所

介護老人保健施設 7 事業所

小規模多機能型居宅介護 7 事業所

（回答事業所内訳）

特別養護老人ホーム 20 事業所

【全事業所版】

全事業所

サービス種別

事業所288

回答数

1  



3 未作成（片方のみ作成を含む。）の153事業所についてBCPに関するセミナーや策定支援ツールの案内があれば活用したいか

① 活用したいと思う 119 事業所 77.8%

② 活用したいと思わない 19 事業所 12.4%

③ その他 12 事業所 7.8%

④ 無回答 3 事業所 2.0%

・「その他」の内容（一部抜粋）

○ユーチューブのようなものであれば自分のスケジュールに合わせて拝聴できる事や何度も拝聴でき理解できるかと思う。

○BCPにつかえる素材やツールなど配布してくれるのであれば参加したい。

2  




